



集纳视频1.4万条,播放总量已达5.4亿次

“向往扬州”让扬州再晋实力“网红”

“淮左名都,竹西佳处”,拥有2500年建城史的扬州,兴盛于汉,鼎盛于唐,鼎盛于清,是历史上的“网红”。如今,扬州越发走向国际化,更是有了一城三都这样的金字招牌。现代快报记者了解到,目前,“向往扬州”抖音话题播放量已达5.4亿次,扬州再次晋升实力派“网红”。

臧冬冬是扬州市江都实验小学语文老师,平时喜欢在自己的抖音账号中指导小学语文学习,没想到一下成了“网红”,吸引了200多万粉丝关注。“扬州具有深厚的历史文化底蕴,我就在想可以将扬州的文化、美食融入到语文教学当中,拍摄了一些扬州诗词、扬州美食的视频参加了‘向往扬州’抖音挑战赛,没想到网友反响强烈。”记者了解到,臧冬冬参赛视频点击量最高的已经达到3000多万次,点赞量近23万。

2020年4月份,扬州市委网信办在全市范围内举办了“向往扬州”主题宣传活动。首次将扬州各类分散的抖音账号聚合起来,围绕“一城三都”主题,打通主流、民间两个舆论场,将线上涓涓细流汇集到“向往扬州”话题这条“大河”之内。活动共推出“爱上扬州”“看扬州”“吃在扬州”等5个媒体话题和“水韵宝应”“醉美高邮”“寻美邗江”等10个地方话题。

4月13日,扬州市委网信办组织开展“网眼看扬州”——抖音达人拍扬州活动,“菲哥一张嘴”“好吃恐龙哥”等10多位全国知名抖音达人齐聚扬州,畅游瘦西湖、个园、古运河等大运河扬州段世界遗产点,品鉴扬州早茶,品鉴淮扬美食,用镜头带领千万粉丝,共同体验扬州这座世界运河之都、世界美食之都的魅力。6月12日,又举办了“醉美高邮 寻味汪老”网红聚集

季活动,成都网红“蜡笔大慧”及本地10多位知名抖音达人,共同寻味高邮,探寻汪曾祺足迹。“这是我们第三次来扬州了,瘦西湖里树树桃花间柳花的美景令人印象深刻,让我们对参加这次挑战赛信心满满。”抖音网红团队“好吃恐龙哥”表示,扬州美景独具魅力,“被扬州‘电’到了,我一定要在抖音上给网友们‘种草’!”

“‘向往扬州’主题宣传围绕‘一城三都’建设,坚持‘为大局聚力,向中心聚焦’的策划思路,为城市发展汇聚‘网动力’。”扬州市委网信办相关负责人透露,“向往扬州”抖音话题播放量已达5.4亿次,集纳视频1.4万条,产生7条播放量超千万、50多条播放量超百万、100多条点赞超1万的“爆款”视频。推介了扬州美好城市形象,丰富了网民精神文化生活,凝聚了全市高质量发展动力。 韩秋 顾潇

扬州市地方海事局恢复船员考试

为积极做好疫情防控常态化期间的船员培训考试工作,满足船员们的持证上岗需求,7月15日,扬州市地方海事局精心组织了2020年以来首场基本安全培训考试工作,考生共有60人。这标志着因新冠肺炎疫情而中断了半年的船员考试工作正式恢复。

为做好考试期间的防疫工作,扬州市地方海事局在考试之前对

考场进行了全方位的专业消毒消杀,确保考场环境安全;其次严格核查进场考生情况,采用查看苏康码、测量体温、填写健康申报表等手段,以确保所有参考人员的身体健康并留有记录;最后,要求所有参考考生在考试期间正确佩戴口罩,直至离开考场。同时考试时做到每位考生前后左右相距一米,保持安全考试距离。 邵雪静 顾潇

兴化启动乡村记忆口述史采集

为更好地保存乡村记忆,泰州兴化市创新档案文化传承方式,对村庄口述史进行采集、建档,目前已完成对十多人的采访和录音录像,拍摄相关照片200多张。

据悉,兴化市委党史方志办拟定甄选了包括村组干部、村民、老党员、老干部等不同年龄层、不同身份的采访对象50人,并确定江苏

省首批特色田园乡村、江苏省休闲农业精品村、第二批国家森林乡村陈堡镇唐庄村为采集对象村。

唐庄村乡土文化深厚,历史悠久,拥有凤陵古渡、李家私塾馆、“独角兽”碾米坊、“唐一棒”清泉澡堂、乾隆古圩等十多处遗址留存,极具历史价值、文化价值和研究价值。 顾秀文 毛晓华

泰州京泰路部分路段19日起限行

现代快报记者从泰州市交警支队获悉,为保障京泰路大桥拆除重建工程的顺利实施,从7月19日起至工程结束,对京泰路(站前路—运河路)进行交通限行。限制

期间,上述路段实行全封闭施工,禁止一切车辆通行,需途经上述路段的车辆提前规划出行线路绕道通行,并服从现场交通管理人员的指挥。 吴玉伦 毛晓华

多次恶意拨打110,男子被行政拘留4天

近日,泰州男子吴某无故连续拨打10多次110,因扰乱单位秩序被公安机关行政拘留4日。

据悉,吴某近期因家庭原因情绪低落,长期借酒消愁,并借酒劲拨打110发泄情绪。醉酒的吴某在1小时内连续拨打110报警电话10多次。接警员耐心细致地询问报警事由,吴某却在电话里胡言乱

语、侮辱谩骂。泰州公安海陵分局城东派出所接到指令后,将违法嫌疑人吴某抓获。

民警提醒,在紧急关头或危险情况出现的时候,110报警电话就是人民群众的“守护神”,恶意拨打将造成警力资源浪费,增大人民群众生命财产安全的风险,因此将承担相应的法律责任。周勤 毛晓华

夫妻吵架从29楼扔菜刀,险些伤到路人

“没得命!民警同志,我们楼上掉下来一把菜刀,太吓人了!”近日,泰州海陵公安城南派出所接到群众报警,称自己散步时天上掉下来一把刀,险些砸中自己。民警立即前往处警,发现地上有一把长约20厘米的家用切菜刀,由于巨大的冲击力已断为两截。根据现场人员提供的信息,民警将该小区29层

住户李某传唤至派出所接受调查。李某告诉民警,她在家跟丈夫戚某因琐事吵架,吵完后戚某离开客厅,以为他是去拿刀砍自己,她就跑到厨房,拿起放在切菜板上面的不锈钢菜刀从窗口扔了下去。

目前,李某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被警方依法取保候审。 王雯静 毛晓华

为多拿执行款说假话,男子受罚3000元

近日,扬州市宝应县人民法院(简称宝应法院)依法对一起执行案件的申请执行人汪某开出3000元的罚单。在执行过程中,汪某违反法律规定向法院虚假陈述,妨碍案件执行,最终自食苦果。

2019年3月25日,汪某向宝应法院提起诉讼,请求法院判令王某偿还借款6万元及逾期利息,担保

人周某承担连带还款责任,法院依法作出判决。事后,周某履行了部分还款,但汪某为了获得更多不当执行款,竟声称王某、周某没支付过任何还款,并向法院申请执行。宝应法院查明情况后,依法对汪某处以罚款人民币3000元的处罚,汪某立即表示无异议并当场缴纳全部罚款。 郎义宁 顾潇

画里有话



为了提高农村困境家庭的消防意识和自救能力,保障民生,近日,扬州仪征市新集镇卫计、妇联联合仪征市消防救援大队、仪征市新联会、仪征市春蕾爱心公益协会为辖区低保、失独家庭“送消防安全知识”,同时给每个家庭发放了灭火器。 顾潇 余祥 朱莉 摄影报道

近日,泰州泰兴市鼓楼西路某酒店突发断电情况,一名女员工被困电梯。泰兴公安城北派出所民警到场后,一边安抚被困人员情绪,鼓励她别慌张、别着急;一边请求消防、电力抢修人员到场支援。最终经过大家努力,女子被成功救出。 丁有稷 封娇 毛晓华 摄影报道



“泰爱才”再向四海广撒英雄帖

泰州:只要来落户,就有机会获得最高1亿元的项目资助

7月16日下午,由泰州市委、市政府主办的“智汇泰州、创赢未来”云创云投云聘发布会在泰州金陵国际大酒店举行。

泰州市人民政府副市长徐文进致辞,他从泰州是一座“幸福水天堂”、一座“特色产业城”、一座“未来活力州”,多方位介绍了泰州风土人情、社会经济等方面的情况。

近年来,泰州市委、市政府求贤若渴,秉承“宁可少修一条路、宁可少盖一栋楼,也要保证人才优先发展”理念,广纳天下人才。每一个落户泰州的企业、每一位来到泰州的人才,都能感受到“泰爱才”的氛围,享受到“最‘州’到”的

服务。“多士成大业,群贤济弘绩”,人才是赢得国家之间、地区之间、城市之间竞争的“硬核要素”。徐文进说,今天的聚首也是为了让更多的朋友了解泰州、感知泰州、认识泰州,邀约更多的人才来到泰州、爱上泰州、赢在泰州。

自2014年起,泰州市委组织部、泰州市人社局、中国医药城联合推出了中国(泰州)国际医药高层次人才创新创业大赛,活动现场发布了第七届中国(泰州)国际医药高层次人才创新创业大赛公告。

据了解,近年来泰州支持人才创新创业的政策不断升级,从2015年的1.0版,到2017年的2.0

版,再到现在的3.0版,实现了从院士到大学毕业生、技能人才、乡土人才的全覆盖,从项目资助到交通、住房、就医就学的全覆盖。

发布会上,徐文进发出“泰州邀请”,作出“泰州承诺”:只要您到泰州来,就有机会获得最高1亿元的项目资助;只要您到泰州来,泰州全国有名的优质教育资源任您选择,健康体检也会有专人全程陪同服务。

活动现场,泰州市人社部门与智联招聘合作开通云聘活动平台;人社部门还与吉林大学、太原理工大学、东南大学等10所重点高校建立全方位战略合作关系。

张卫兵 尹有文 毛晓华